11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2011 22:42:03

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 24.01.2011 23:26:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204759/answer/204760




1) Ha r7a3 TPYOHO OLEHUTh TOYHBIM YroJl HCKpUBJIeHUs. 2) OOpaTUTeCh K aHAPOJIOTY 32 OYHOMN
KOHCY/IbTalliel U ollpefie/ieHus IoKa3aHui K onepaunu. 3) B cama onepanus crout 19 870 py0. +
npeObIBaHNUE B MTajaTe + mpegornepanuonHoe obcmemoBanue. Beero okoso 30 000 pyo.



